112 *

Canadel

L 1

E

CONFIGURATION 1
p. 2-5; 8

CONFIGURATION 2
p. 2 6-8




Instructions for Display Installation {é’
Instructions pour installer le présentoir 112
Instrucciones para instalar el mostrador

Canadel

SUPPLIED HARDWARE WITH THE BOX WITH CANVAS
QUINCAILLERIE FOURNIE AVEC LE BOITIER A 2 TOILES g
HERRAMIENTAS SUMINISTRADAS EN LA CAJA DE LOS LIENZOS

16 X

QUILSACZ021 | REVISION P00 | 2023-05-02 2/8



Instructions for Display Installation Configuration 1 {é’
Instructions pour installer le présentoir Configuration 1 112 S
Instrucciones para instalar el mostrador Configuracion 1

Q@ —

QUILSACZ021 | REVISION P00 | 2023-05-02 3/8



Instructions for Display Installation Configuration 1 {é’
Instructions pour installer le présentoir Configuration 1 112 S
Instrucciones para instalar el mostrador Configuracion 1

o

QUILSACZ021 | REVISION P00 | 2023-05-02



Instructions for Display Installation Configuration 1 {é’
Instructions pour installer le présentoir Configuration 1 112 S
Instrucciones para instalar el mostrador Configuracion 1

® ®
2

90°

-

Go to page 8.
Aller a la page 8.
Ir a la pagina 8.

QUILSACZ021 | REVISION P00 | 2023-05-02 5/8



Instructions for Display Installation Configuration 2

Instructions pour installer le présentoir Configuration 2 112 é
Instrucciones para instalar el mostrador Configuracion 2

Canadel

C 2X
d 4x

QUILSACZ021 | REVISION P00 | 2023-05-02 6/8



Instructions for Display Installation Configuration 2 {é’
Instructions pour installer le présentoir Configuration 2
Instrucciones para instalar el mostrador Configuracion 2

Canadel

@ — 4 ®—

QUILSACZ021 | REVISION P00 | 2023-05-02 718



Instructions for Canvas Installation
Directives d’installation d’une toile 1 12 '(é
Instrucciones de instalacion del lienzo Canadel

- Install both canvas: Start with the corners, insert silicone strip into groove in frame.
(Note: tuck loose threads inside before inserting into groove so they are hidden.)
Ensure that stitched side of silicone strip is inserted FIRST.

- Installer les deux tissus: Commencer par les coins, insérer la bande de silicone dans
larainure du bord du cadre. (Remarque: cacher les fils desserrés a l'intérieur avant
d'insérer dans la rainure pour les cacher). S'assurer que le c6té cousu de la bande
de silicone est inséré EN PREMIER.

- Instalacion de los dos lienzos : Comenzar por las esquinas, insertar la banda de silicon
en la ranura del marco. (Nota: ocultar los hilos sueltos al interior antes de insertar la tela
en la ranura para ocultarlos).

Asegurarse que el lado costurado de la
banda de silicon sea insertada DE PRIMERIO.

8/8

QUILSACZ021 | REVISION P00 | 2023-05-02



Renseignements pour circulation interne seulement
NE PAS INCLURE CETTE PAGE DANS LE SAC

Y6

CODE PRODUIT SAC: QUI1SACZ021

CODE PRODUIT INFO-CLIENT: QUI1SACZ021

REVISION: P00

NO | NOM DESCRIPTION QTE
1 FOACLEZALLEN4MMXS3 1-2 CLE HEXAGONALE 4mmXx3 1/2" 1
2 FOACLEZALLEN5MMX3 3-8 CLE HEXAGONALE 5mm X 3 3/8" 1
3 FOAVISZ8-32PAPILLONBL ECROU PAPILLON 8-32 NOIR FL 2
4 FOAVISZBC1-4-20X15MMBL BOULON CONNECT. NOIR 1/4-20 X 15mm 20
5 FOAVISZBC1-4-20X30MMBL BOULON CONNECT. NOIR 1/4-20 X 30mm 7
6 FOAVISZBC5-16-18X70MMBL BOULON CONNECT. NOIR 5/16-18 X 70mm 2
7 FOAVISZHN1-4-20 ECROU HEX. 1/4-20 3
8 FOAVISZLW 1-4 RONDELLE RESSORT BOULON 1/4" 3
9 FOAVISZWAS1-4H 3-16B RONDELLE ID1/4"-BOULON 3/16" 3
10 | QUIACCZNIVELEUR70390 NIVELEUR DIA5/8" 1/4-20 X 1" 5

-.
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=
=/

((((((((((((((((((((((((((((-sf@ ««(«««««(«1(@

¢
[ \\@

([

&

(

©
R ¢

\

(

(/((((( (@
o

@

\

@««««
‘@«««
9

@«««

(@

&)

(@

{

(

@«««

@

<

(

0

(

©

{

(@

QUILSACZ021 | REVISION P00 | 2023-05-02



